
 
 

VAT 11. 2. 2004 

  Referat fra generalforsamlingen afholdt 2. 2. 2004 
 
 
 

 
 
11 medlemmer deltog i generalforsamlingen. 
 
 
Der var følgende dagsorden: 

1. Valg af referent 
2. Valg af dirigent 
3. Formandens beretning 
4. Fremlæggelse af regnskab 
5. Indkomne forslag 

herunder fastsættelse af kontingent 
6. Valg af: 

a. Kasserer for 2 år 
b. Fire bestyrelsesmedlemmer for 1 år 
c. To suppleanter for 1 år 
d. En revisor 
e. En revisorsuppleant 

7. Eventuelt. 
 
 
Ad pkt. 1: Valg af referent: 
Per Kyllesbech blev valgt til referent 
 
Ad pkt. 2: Valg af dirigent: 
Erling Jensen påtog sig rollen som dirigent, da ingen i forsamlingen ønskede valg til denne post. 
 
Ad pkt. 3: Formandens beretning: 
Erling indledte beretningen med at konstatere, at 2003 var et år som igen har budt på både gode og 
lærerige oplevelser. 
 
”På sidste generalforsamling blev bestyrelsen bedt om at prøve at få vore møder til at blive 
” Tilløbsstykker”, og det mener vi selv vi har gjort noget ved. 
Vi besluttede nemlig at krydre vore fællesmøder med flere foredragsholdere, vore gruppemøder 
blev gjort mere levende på den måde at vi kom mere ud til andre med samme interesse, og sidst 
men ikke mindst blev vores klubblad om muligt endnu mere krydret med interesante artikler fra 
både nær og fjern. 
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Det virkede, vore medlemmer mødte op til flere af vore arrangementer end tidligere, og det er jo 
dejligt at vore medlemmer bakker op omkring de beslutninger bestyrelsen prøver på at føre ud i 
livet. Nu har vi kun at håbe på, at den linie der er blevet lagt også vil blive bakket op i det 
kommende år. Det har selvfølgelig kostet en del flere midler end tidligere, men vi skal jo heller ikke 
være en pengetank. 
Som I nok har bemærket i klubbladene har der været en del debat vedr. kredssamarbejdet og 
dermed arbejdet i DAU, og det er med en vis glæde at kunne konstatere, at vi igen er på rette kurs. 
Man er igen begyndt at udveksle erfaringer, lave fælles arrangementer og mange andre ting som 
naturligt følger med, når man mødes og får en god debat på tværs af klubbernes territorier. Vi har 
også kunnet byde velkommen til hele 2 nye foreninger, nemlig Sydhavsøernes Akvarieforening og 
Køge Akvarieforening, så der sker også noget andre steder end hos os.  
Jeg vil afslutte min beretning for det forgangne år med at sige tak til de bestyrelsesmedlemmer som 
har valgt at stoppe, I har gjort et stort arbejde, og et velkommen til de nye, som jeg ser frem til at få 
et godt samarbejde med. Tak til  vore annoncører, sponsorer og andre der gør det muligt, at udgive 
vores flotte klubblad, uden Jeres hjælp var det umuligt at gøre dette rent økonomisk. Tak til vore 
medlemmer, bestyrelsen, supplanter og revisorer, tak for et år som trods alt har bragt mange sjove 
og hyggelige timer.” 
Efter fremlæggelsen var der et spørgsmål fremme om Fotogruppens virke. – Til det svarede Erling, 
at den for nærværende kun består af Per (der bruger klubbens kamera til at illustrere klubbladet), 
men hvis der viser sig interesse, kan der laves egentlig mødeaktivitet i gruppen – eller for den sags 
skyld i alle andre relaterede interessegrupper indenfor hobbyen. – DAU har uden held forsøgt at 
stable et fotokursus på benene, men vi kan gennem kredsarbejdet presse på for at få noget i gang 
med andre foreninger. 
Der var igen ros til klubbladet. – Per efterlyste artikler fra medlemmerne. 
Da der ikke var yderligere kommentarer til beretningen, tog man den til efterretning, og gik videre 
til næste punkt. 
 
Ad pkt. 4: Fremlæggelse af regnskab: 
Da kassereren Lotte Jensen var blevet syg, redegjorde Erling for det reviderede regnskab, der 
udviste et underskud på kr. 1.856,15, hvilket hovedsagelig stammer fra den øgede brug af 
foredragsholdere og interessegruppe-ture bl.a. til Krokodille Zoo og Bakkegårdens Haver. – 
Foredragsholderne har kostet i gennemsnit 400-500 kr. Foredraget om maller var dog noget dyrere, 
da Martin kom helt fra Silkeborg, og derfor havde større transportudgifter end ellers. Bladet kører 
stort set i sig selv, da vi får gratis tryk, og Portoudgifterne er faldet. Der er dog faldet et par 
annoncører fra, som vi søger at erstatte. 
Erling gennemgik også listen over klubbens aktiver. – Effekterne bliver stille og roligt nedskrevet 
til 0. – Aktiverne er derfor faldet fra 6.700 til 3.600. 
Medlemstallet er stabilt, ca. 65 indtil nu (der er flere restancer i år end sidste år). – 
Kassebeholdningen er faldet fra 3.763,82 pr. 1/1 2003 til 1.907,67 pr. 31/12 2003. 
Jesper spurgte om bestyrelsen har overvejet at lægge budget. – Erling svarede, at bestyrelsen har 
besluttet ikke at bruge de dyreste foredragsholdere i år. Derved skulle der blive ca. 2.500 i overskud 
på kontingentet. 
Regnskabet blev herefter enstemmigt godkendt.  
Ad pkt. 5: Indkomne forslag herunder fastsættelse af kontingent:  
Der var ikke indkommet nogen forslag. 
 
Bestyrelsen foreslog uændrede kontingentsatser, hvilket blev enstemmigt vedtaget. 
 
Ad pkt. 6: Valg: 
a. Kasserer: Liselotte Jensen ønskede at fratræde, men har invilliget i at tage 1 år mere,  
  hvis der ikke kunne findes en ny til posten.  

2 



  Liselotte Jensen blev genvalgt for 1 år 
b. Bestyrelsesmedlem: John Pærremand, terrariegruppen genvalgt for 1 år 

 Bjarne Larsen, akvariegruppen genvalgt for 1 år 
  Jørn Bruun genvalgt for 1 år 
  René Larsen nyvalgt for 1 år 
d. Suppleanter: Birthe Petersen genvalgt for 1 år 
  Frank Johansen nyvalgt for 1 år 
  Henrik Stender nyvalgt for 1 år 
 Da de to nye kandidater begge var villig til at tiltræde den anden suppleantpost, enedes 
 Generalforsamlingen om, at begge kandidater kunne indtræde i bestyrelsen som suppleanter. 
d. Revisor Michael Holmboe genvalgt for 1 år 
e. Revisorsuppleant Hans Prammann genvalgt for 1 år 
 
Ad pkt. 7: Evt.:
Under punktet Eventuelt blev der spurgt til planerne for det kommende år. – Klubben har allerede 
en tur til Avifauna på programmet 22. februar, senere kommer der en forårstur, sommerfest og en 
københavnertur er også i støbeskeen. Derudover kan der komme spontane turaktivitet på tale. – 
DAU har et planteseminar i gang, og der bliver måske en udlandstur. – Kredsen har Aquadag den 
29. februar, og så er der jo hjemmebedømmelserne, der foregår i marts. 
Afslutningsvis takkede Erling ”de gamle” i bestyrelsen, og bød velkommen til de nye. – 
Generalforsamlingen sluttede 20.05, hvorefter de fremmødte hyggede sig med kaffe/the og snak 
over bordet. 
 
 
Referent: Per. 
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